Groualle, Victor François (1818-1892)

Les relations du document

Collection Godin_Registre de copies de lettres envoyées_CNAM FG 15 (10)

Ce(tte) correspondant(e) est cité(e) dans :

Jean-Baptiste André Godin à Georges Coulon, 11 décembre 1869

Jean-Baptiste André Godin à Georges Coulon, 28 juillet 1869

Jean-Baptiste André Godin à Georges Coulon, 30 novembre 1869

<u>Jean-Baptiste André Godin à Jules Favre, 26 avril 1869</u> 🛘

Ce(tte) correspondant(e) est destinataire de :

<u>Jean-Baptiste André Godin à Victor François Groualle, 10 novembre 1869</u>

Jean-Baptiste André Godin à Victor François Groualle, 11 novembre 1869

Jean-Baptiste André Godin à Victor François Groualle, 14 novembre 1869

Jean-Baptiste André Godin à Victor François Groualle, 30 avril 1869

Jean-Baptiste André Godin à Victor François Groualle, 30 novembre 1869

Jean-Baptiste André Godin à Victor François Groualle, 9 novembre 1869

Afficher la visualisation des relations de la notice.

Citer cette page

Groualle, Victor François (1818-1892), Équipe du projet FamiliLettres (Familistère de Guise - CNAM) & Projet EMAN (UMR Thalim, CNRS-ENS-Sorbonne Nouvelle) consulté le 18/09/2025 sur la plate-forme EMAN :

https://eman-archives.org/Famililettres/items/show/39165

Informations sur l'édition numérique

ÉditeurÉquipe du projet FamiliLettres (Familistère de Guise - CNAM) & Projet EMAN (UMR Thalim, CNRS-ENS-Sorbonne Nouvelle)

DroitsFamilistère de Guise et Bibliothèque centrale du CNAM; projet EMAN (Thalim, CNRS-ENS-Sorbonne nouvelle). Licence Creative Commons Attribution – Partage à l'Identique 3.0 (CC BY-SA 3.0 FR).

BiographieAvocat et haut fonctionnaire français né en 1818 à Saint-Lô (Manche) et décédé en 1892. Groualle est avocat à la Cour de cassation à Paris (8, rue du Mont-Thabor) dans la deuxième moitié du XIXe siècle. Il est élu membre du Conseil d'État par l'Assemblée nationale en 1872. Il est nommé chevalier de la Légion d'honneur en 1867 et officier en 1873.

Sources

• Bibliothèque centrale du Conservatoire national des arts et métiers, Paris,

fonds Godin, FG 15 (10), index et lettre de Jean-Baptiste André Godin à monsieur Groualle, 30 avril 1869

- https://gallica.bnf.fr/ark:/12148/bpt6k6309075f/f302
- https://www.leonore.archives-nationales.culture.gouv.fr/ui/notice/173102
- https://fr.wikipedia.org/wiki/Victor Groualle

Mots-clés

Activité

- Administration
- Droit/Justice

Genre Homme

Pays d'origine France

Notice créée par <u>Équipe du projet FamiliLettres</u> Notice créée le 12/09/2022 Dernière modification le 26/04/2023